
－ 福 崎 駅 の 利 用 実 態 調 査 結 果 （ 概 要 ） － 
 
 

１. 福崎駅乗降者数カウント調査及び、駅前広場利用者カウント調査（朝３時間・夕３時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２. アンケート調査概要（有効回答者総数：678 人） 

① 福崎駅利用者ヒアリング調査［調査日：平成 22 年 10 月 13 日（水）］ 

調査方法：調査員による聞き取り調査 有効回答者数：212 人 

（福崎駅利用者約 1,780 人（乗車 1,788 人・降車 1,777 人）中 245 人が回答し、そのうち福崎
高校生・近畿医療福祉大学送迎バス利用者を除いた福崎駅利用者約 1,280 人（乗車 1,282 人・
降車 1,271 人）中 212 人が有効回答） 

 

② 近畿医療福祉大学送迎バス利用者アンケート調査［調査日：平成 22 年 10 月 13 日（水）］ 

調査方法：送迎バス車内で配布・回収 有効回答者数：130 人 

（送迎バス利用者 250 人中 198 人が回答し、そのうち鉄道利用者 130 人が有効回答） 
 

③ 福崎高校アンケート調査［調査日：平成 22 年 10 月 8日（金）］ 

調査方法：ホームルームで配布・回収 有効回答者数：336 人 

（福崎高校生全員の 623 人が回答し、そのうち鉄道利用者 336 人が有効回答） 
 

①～③の調査結果（鉄道利用者のみ）を統合し、福崎駅の乗降者数に拡大することによって、

福崎駅利用者データとしました。 

 

３. 福崎駅利用者属性 

 

 

 

 

 

＜性 別＞          ＜年齢別＞         ＜職業別＞ 
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乗降計：3,565人降車 乗車（人） 

10代
38%

20代
20%

30代
10%

40代
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60代
8%

70代
4%

80歳以上
1%

その他
1%

無職
5%

学生
47%

主婦・
主夫
7%

就業者
40%男性

48%
女性
52%

・福崎駅は、朝夕の乗降者数が多く、特に午前 7時台が 600 人以上と最も多くなっています。

・駅前広場の利用は送迎車が多く、7時台では約 80 台となっています。 

・福崎駅利用者の性別は、男性、女性でほぼ半数ずつとなっています。 

・年齢は、10 代、20 代、50 代の順に多く、20 代以下で約６割を占めています。 

・職業は、就業者と学生で約９割を占めており、主婦や無職はともに１割未満と少なくなって

います。 

＜福崎駅乗降者数カウント調査結果＞ 

＜駅前広場及び周辺の交通状況（手段別方向別最大交通量）＞ 

入 出 入 出 入 出 自転車 歩行者

6時台 9 0 78 77 1 0 14 3
7時台 17 11 81 81 8 9 22 57
8時台 14 9 39 36 12 12 11 4

17時台 18 27 46 39 13 12 30 26

18時台 19 20 29 31 6 3 26 10
19時台 18 29 42 36 1 4 10 4

※駅広入出台数は、駐車場利用者を除く

駐車場 駅広 タクシー 駅前道路通過※

＜駅前広場及び周辺の交通状況（手段別方向別交通量）＞ 

計：1,746 人 

※不明除く ※不明除く 

計：1,781 人 計：1,775 人 

※不明除く 

参考２



   

４. 福崎駅利用者の移動実態 

 

 

 

 

＜福崎駅乗降者の出発・到着地＞        ＜福崎駅を利用して行き来する方面＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜移動目的＞      ＜福崎駅まで（又は福崎駅から）の主な移動手段＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

５. 福崎駅まで（又は福崎駅から）の主な移動手段利用時の問題点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６. 福崎駅を利用しやすくするために最も重要だと思うこと 

 

 

 

 

＜最も重要だと思うこと（１位）＞ 
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・福崎駅乗降者の出発・到着地は、町内では、福崎高校、近畿医療福祉大学、福田地区が多く、

町外では市川町が多くなっています。 

・福崎駅を利用して行き来する方面は、旧姫路市、神戸市などが多くなっています。 

・福崎駅利用者の移動目的は、通勤・通学が７割を占めており、他の目的は全て１割未満とな

っています。 

・福崎駅まで（又は福崎駅から）の主な交通手段は、徒歩と自転車が多く約６割を占めていま

すが、クルマの送迎も２割弱と多くなっています。 

・福崎駅利用者のうち４割弱は何かしらの問題を感じており、問題点としては、歩道や駐車場

の問題を回答している人が多くなっています。 
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：買物や休憩できる店を増やす 

：道路を整備する 

：駅前広場を広くする 

：バリアフリー化を推進する 

（段差の解消、エレベーター設置など）

：自動改札や交通ＩＣカードを導入する

：福崎駅周辺は今のままでいい 

：駐車場を増やす 

：その他 

：駅まで行くバスを便利にする 

：駐輪場を増やす 

・福崎駅を利用しやすくするために最も重要だと思うこととしては、「買物や休憩できる店を

増やす」「道路を整備する」「駅前広場を広くする」の順に多くなっています。 
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計：1,914 ﾄﾘｯﾌﾟ/日 

※乗降計で集計し、帰宅目的 
と不明除く 

計：1,778 人 

※不明除く 

計：1,639 人 
※近畿福祉大学送迎バス 
利用者除く 


